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  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  

สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี  2559
วันจันทร์   ที่  22  สิงหาคม พ.ศ. 2559
เวลา  13.30 น.

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง
--------------------------------------------
ผู้มาประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายปรีชา  จงจิตร
	ประธานสภาเทศบาล
	ปรีชา  จงจิตร
	

	2
	นายสมศักดิ์  สังข์ทอง
	รองประธานสภาเทศบาล
	สมศักดิ์  สังข์ทอง
	

	3
	นายเสน่ห์  ศรีระวิ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เสน่ห์  ศรีระวิ
	

	4
	นายทวีป  ศรีโชติ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ทวีป  ศรีโชติ
	

	5
	นายนิมนต์  ปรีชา
	สมาชิกสภาเทศบาล
	นิมนต์  ปรีชา
	

	6
	นายพยุธ  นรินทร์
	สมาชิกสภาเทศบาล
	พยุธ  นรินทร์
	

	7
	นางอัมพร  ชุมทอง
	สมาชิกสภาเทศบาล
	อัมพร  ชุมทอง
	

	8
	นายวรรณชัย  เพ็งสกุล
	สมาชิกสภาเทศบาล
	วรรณชัย  เพ็งสกุล
	

	9
	นายทนงศักดิ์  วรรณโชติ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ทนงศักดิ์  วรรณโชติ
	

	10
	นายเสกสันต์  ช่วยศรี
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เสกสันต์  ช่วยศรี
	

	11
	นายมานิตย์  อ่อนชื่นจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	มานิตย์  อ่อนชื่นจิตร
	

	12
	นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	จุฑาภรณ์  ช่วยจิตร
	


ผู้ไม่มาประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	หมายเหตุ

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


ผู้เข้าร่วมประชุม

	ดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายคนองศิลป์  ชิตรกุล
	นายกเทศมนตรี
	คนองศิลป์  ชิตรกุล
	

	2
	นายสุรินทร์  ธรฤทธิ์
	รองนายกเทศมนตรี
	-
	

	3
	นางอาภรณ์  เทพทุ่งหลวง
	รองนายกเทศมนตรี
	อาภรณ์  เทพทุ่งหลวง
	

	4
	นายซั่น สุวรรณประดิษฐ์
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
	-
	

	5
	นายประภาส  เหรียญทอง
	เลขานุการนายกเทศมนตรี
	ประภาส  เหรียญทอง
	

	6
	นายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
	รองปลัดเทศบาล
	ธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
	เลขานุการสภาฯ

	7
	นายสุธีย์  ยอดเพชร
	รองปลัดเทศบาล
	สุธีย์  ยอดเพชร
	

	8
	นายวัชรินทร์  ไชยยศ
	ผอ.กองช่าง
	วัชรินทร์  ไชยยศ
	

	9
	นางจิราวรรณ  จันทร์พุธ
	ผอ.กองคลัง
	จิราวรรณ  จันทร์พุธ
	

	10
	นายนพดล  แก้วมหิทธิ์
	ผอ.กองสาธารณสุขฯ
	-
	

	11
	นายจำลอง  นวลสุทธิ์
	หัวหน้าสำนักปลัด
	จำลอง  นวลสุทธิ์
	

	12
	นางอุไรวรรณ  แซ่อุ้ย
	หน.ฝ่ายบริหารงานทั่วไป
	อุไรวรรณ  แซ่อุ้ย
	

	13
	นางสาววริศรา  ไพเมือง
	หน.ฝ่ายอำนวยการ
	วริศรา  ไพเมือง
	

	14
	นางระวีวรรณ  ทองแสงแก้ว
	นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
	ระวีวรรณ  ทองแสงแก้ว
	

	15
	นางสาวณัฐธยาน์  พันธะ
	หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง
	ณัฐธยาน์  พันธะ
	

	16
	นางสาวศิริขวัญ  ยงคณะ
	นักวิเคราะห์นโยบายฯ
	ศิริขวัญ  ยงคณะ
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	




เมื่อครบองค์ประชุมนายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน  เลขานุการสภาเทศบาล กล่าวเชิญนายปรีชา            จงจิตร  ประธานสภาเทศบาล  ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชา พระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุม เมื่อเวลา 13.30 น.
นายธีรพงศ์ เนื้ออ่อน

เรียนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล


รองปลัดเทศบาล  
ตำบลบ้านส้อง  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  ประจำปี 2559
เลขานุการสภาเทศบาล
  
บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาครบองค์ประชุม ท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหาร พร้อมในที่ประชุมแล้ว  กระผมจึงขอเรียนเชิญท่านปรีชา  จงจิตร   ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย และเปิดประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป    ขอเรียนเชิญครับ
นายปรีชา  จงจิตร

เรียนสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ

ประธานสภาเทศบาล
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านในวันนี้เราก็ได้มีการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง   สมัยสามัญ 
สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี 2559   ในวันนี้                         เมื่อที่ประชุมมาพร้ององค์ประชุมแล้ว  ผมขอเปิดการประชุมครับ              ณ บัดนี้ครับ
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายปรีชา  จงจิตร

ด้วยสถาบันพระปกเกล้า จะจัดงานเวทีท้องถิ่นไทย ประจำปี 2559  
ประธานสภาเทศบาล
เป็นงานสัมมนารูปแบบใหม่เรียกว่า “ตลาดนัดความรู้” ที่ประกอบด้วยองค์ความรู้ที่หลากหลาย  และกิจกรรมในงานอย่างมากมาย  โดยในปีนี้  จะจัดภายใต้แนวคิด “3Ds เปลี่ยนประเทศไทย”  เป็นการเชื่อมโยง                3 แนวคิดที่สำคัญเข้าด้วยกัน  โดยอยู่ภายใต้ความคิดที่เชื่อว่าการกระจายอำนาจและการปกครองท้องถิ่น เป็นแกนหลักในการขับเคลื่อนและพัฒนาประชาธิปไตย และการพัฒนาประเทศ โดยจัดขึ้นระหว่างวันที่ 8-9 กันยายน 2559  ณ ศูนย์ประชุมวายุภักษ์ ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติฯ  แจ้งวัฒนะ  กรุงเทพฯ   ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความประสงค์จะไปร่วมงานท้องถิ่นไทย ขอให้ประสานงาน และแจ้งรายชื่อกับท่านเลขานุการสภาฯ นะครับ
ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม
  (ไม่มี)
ระเบียบวาระที่ 3  กระทู้ถาม (ไม่มี)
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาฯ ตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  (ไม่มี) 
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องที่เสนอใหม่

เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560   ในวาระที่ 2  และ 3
นายปรีชา  จงจิตร

ตามที่สภาฯ ได้รับหลักการแห่ง (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณ
ประธานสภาเทศบาล
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560  ไปเมื่อการประชุมคราวที่แล้ว  และวันนี้เราจะมาพิจารณาต่อกันในวาระ 2  และ วาระ 3 นะครับ



ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายสมศักดิ์  สังข์ทอง  
สมาชิกสภาเทศบาล
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ตามที่เทศบาลตำบลบ้านส้องได้มีการ
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี 2559  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2559  เวลา 10.00 น.  ในวาระการพิจารณาให้ความเห็นชอบ    (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 ของเทศบาลตำบลบ้านส้อง  ซึ่งสภาเทศบาลฯ ได้รับหลักการในวาระที่ 1  และได้กำหนดให้นายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลยื่นเสนอคำแปรญัตติ  ตั้งแต่วันที่ 16-18 สิงหาคม 2559  ตั้งแต่เวลา 8.30-16.30 น. นั้น  และในวันที่ 19 สิงหาคม 2559  เวลา 13.00 น.  คณะกรรมการได้ประชุมพิจารณาแปรญัตติ (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560



ตามกำหนดระยะเวลายื่นคำเสนอแปรญัตติที่สภาเทศบาลกำหนดไว้  ปรากฏไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด   และนายกเทศมนตรี ได้ยื่นคำขอ           แปรญัตติ  คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว  จึงลงมติให้          คงร่างเดิม เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ                พ.ศ.2560  



จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบครับ
นายปรีชา  จงจิตร

ขอขอบคุณครับ  คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาให้คงร่างเดิม

ประธานสภาเทศบาล
นะครับ  ซึ่งต่อไปต้องขอมติต่อสภาฯ ว่าจะเห็นชอบตามคำแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไม่


ดังนั้นผมขอมติที่ประชุมครับท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด เห็นชอบตามคำแปรญัตติ ของคณะกรรมการแปรญัตติ ให้คงร่างเดิม            เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560               โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

เห็นชอบ 
จำนวน  11  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
นายปรีชา  จงจิตร

เมื่อที่ประชุมเห็นด้วยกับคำขอแปรญัตติของนายกเทศมนตรี  ต่อไป

สมาชิกสภาเทศบาล 
ผมจะให้ที่ประชุมลงมติให้ความเห็นชอบในร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560  ในวาระที่สาม ซึ่งในวาระนี้ จะไม่มีการอภิปรายแต่อย่างใด


ผมจะขอมติที่ประชุมครับ  ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบใน ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560   โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

เห็นชอบ 
จำนวน  11  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่นๆ
นายปรีชา  จงจิตร

ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องจะสอบถาม หรือฝากไว้

ประธานสภาเทศบาล
กับสภาฯ  ขอเชิญครับ


เชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ  ครับ
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ก่อนอื่นผมขอขอบคุณฝ่ายบริหารและเจ้าหน้าที่ที่จัดทำร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2560  และขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลที่ให้ความเห็นชอบไปด้วยดี   ในวาระอื่นๆ ผมมีเรื่องจะฝากไว้ ครับ


เรื่องวัคซีนพิษสุนัขบ้าของกองสาธารณสุขฯ  ในปีงบประมาณ 2559 นี้  ไม่ทราบว่าได้ดำเนินการไปบ้างหรืออย่างไร เพราะบางหมู่บ้าน พี่น้องก็ฝากถามกับผมมา  เพราะสัตว์เลี้ยงเขาไม่ได้รับการฉีดวัคซีนที              ผมขอเรียนถามผ่านสภาฯ  ไปยังเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ 


งานประเพณีและวัฒนธรรมท้องถิ่น งานเดือนสิบในปีนี้ แต่ละวัดก็มีการจัดงานประเพณี  ผมอยากจะสอบถามว่าปีนี้เทศบาลมีการจัดโครงการงานเดือนสิบหรือไม่ อย่างไรครับ
นายปรีชา  จงจิตร

เชิญท่านพยุธ  นรินทร์ครับ

ประธานสภาเทศบาล



นายพยุธ  นรินทร์

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ   ผมนายพยุธ  นรินทร์  สมาชิกสภาเทศบาล  ผมมีเรื่องขอฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังฝ่ายบริหารครับ
1. เรื่องการขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะของหมู่ที่ 6 ผ่านไปทางหมู่ที่ 14  มีปัญหาว่าขยายไฟฟ้าแรงสูงไปแล้ว  แต่ไฟฟ้าแรงต่ำยังไม่ขยายให้  ชาวบ้าน เกษตรกรฝากถามว่าจะขยายไฟฟ้าแรงต่ำให้เมื่อไร  เนื่องจากเครื่องใช้ไฟฟ้าของชาวบ้านได้รับความเสียหายเนื่องจากไฟฟ้ากรรโชก              ไฟตกอยู่บ่อยๆ
2. เรื่องสะพาน /ฝายน้ำล้นของหมู่ที่ 6  หมู่ที่ 14  นี่ก็ทำไปยังไม่ถึงหกเดือนก็พังเสียหายแล้ว  และยังไม่ดำเนินการซ่อมแซมให้ชาวบ้านที่ใช้เส้นทางนั้น เพราะเป็นเส้นทางที่ชาวบ้านเขาต้องใช้เดินทางไปกรีดยางทุกๆ วัน  หลบไปใช้ทางเบี่ยงผ่านที่ดินของคนอื่น เขาก็เอาเครื่องกีดขวางมาวางไว้ไม่ให้ผ่านแล้ว จึงขอสอบถามว่าจะซ่อมแซมให้ได้เมื่อไรครับ
3. เกษตรกรที่ใช้เส้นทางสายคลองหยง ไปฝายทับมังคุด หมู่ที่ 14  ระยะทางประมาณ 1.5 กิโลเมตร ก็ยังไม่ได้รับการแก้ไขเช่นเดียวกัน  ประชาชนที่ใช้เส้นทางนั้นมีหลายหมู่บ้านด้วยกัน เช่น หมู่ 5,6,10 และ 14 จึงขอฝากว่าช่วยแก้ไข ปรับปรุงให้ด้วย ถึงจะไม่ได้ทำถนนคอนกรีตก็ขอให้ปรับปรุงหลุมบ่อให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

เชิญท่านสมศักดิ์  สังข์ทอง ครับ
ประธานสภาเทศบาล
นายสมศักด์  สังข์ทอง

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล
คณะผู้บริหาร และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ผมนายสมศักดิ์  สังข์ทอง  สมาชิกสภาเทศบาล  


ในเรื่องอื่นๆ ที่ผมจะขอฝากไว้ ผมก็ได้รับการร้องเรียนหรือร้องขอจากราษฎรเมื่อ 4-5 วันที่แล้ว ชาวบ้านพรุกระแชงสอบถามมาว่าช่วงนี้ยุงเยอะมาก เพราะนี่ก็ฤดูฝน กลัวว่าไข้เลือดออกจะระบาด ขอให้เทศบาลช่วยไปฉีดพ่นหมอกควันกำจัดยุงให้ด้วย  ผมจึงขอใช้โอกาสนี้แจ้งให้ที่ประชุมทราบ  เพื่อให้ฝ่ายที่เกี่ยวข้องช่วยไปดำเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

มีท่านใดจะอภิปราย ฝากเรื่องไว้อีกหรือไม่ครับ
ประธานสภาเทศบาล

ที่ประชุม

ไม่มี
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  สมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ และผู้ร่วมประชุมทุกท่าน  


ก่อนอื่นผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลและเจ้าหน้าที่           ทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้องที่ร่วมมือกันจัดทำและให้ความเห็นชอบต่อ(ร่าง)        เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 อย่างที่ผมได้เคยปรารภไว้ว่าปีนี้ ถ้านับห้วงเวลาการดำรงตำแหน่งปีนี้ก็เป็นปีสุดท้ายของการดำรงตำแหน่ง  ก็ต้องขอขอบคุณเจ้าหน้าที่และสมาชิกสภาเทศบาลที่ได้เห็นความเดือดร้อนและให้ความสำคัญของเทศบัญญัติตรงกับฝ่ายบริหาร  ทำให้การพิจารณา (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 ผ่านความเห็นชอบทั้งสามวาระไปด้วยดี


และขอตอบในประเด็นข้อสอบถามนะครับ  ของท่านเสน่ห์  ศรีระวิ  เรื่องฉีดวัคซีนให้สุนัข หรือแมว เนื่องจาก สตง.มีข้อทักท้วงไม่ให้ฉีดวัคซีนให้กับสัตว์เลี้ยง เนื่องจากไม่มีระเบียบฯ รองรับในเรื่องการฉีดวัคซีน               พิษสุนัขบ้า  ซึ่งกองสาธารณสุขฯ ก็ได้ทำหนังสือแจ้งไปยังผู้ใหญ่บ้านเพื่อให้ทำข้อมูลเกี่ยวกับการฉีดวัคซีน  เนื่องจากในการฉีดวัคซีนให้กับสุนัขหรือแมวที่มีเจ้าของเราไม่สามารถฉีดให้ได้แล้ว  เราฉีดได้แต่สุนัขหรือแมวจรจัด ไม่มีเจ้าของ  ซึ่งก็ยังไม่ได้รับการตอบกลับมา  ซึ่งถ้าจำไม่ผิดจะมีอัตราค่าฉีดวัคซีนที่ตัวละ 17 บาท คือเป็นราคาต้นทุน  ก็ต้องฝากทำอธิบายทำความเข้าใจกับชาวบ้านด้วยนะครับ  ไม่สามารถทำได้เหมือนเช่นปีที่ผ่านๆ มา


เรื่องงานประเพณีและวัฒนธรรม ผมเองในฐานะผู้บริหารก็อยากจะสนับสนุนในเรื่องงานประเพณีต่างๆ  ไม่ว่าจะสงกรานต์ ลอยกระทง หรืองานเดือนสิบ  ในปีที่แล้วเราก็ไม่ได้อุดหนุนในเรื่องการทำจาด เนื่องจากระเบียบฯ ไม่ได้ให้เราอุดหนุนนะครับ เพราะถ้าโดน สตง.เรียกเงินคืนแล้วลำบากครับ  ทั้งผู้บริหารและเจ้าหน้าที่  ถ้าไม่คืนก็ต้องเป็นคดี ขึ้นศาลปกครองอีก  ซึ่งหวังว่าท่านคงจะเข้าใจนะครับ


เรื่องของท่านพยุธ  เรื่องไฟฟ้าเมื่อเช้านี้ผมก็ได้หารือกับผู้อำนวยการกองช่างแล้วว่าเราก็ต้องยอมรับในความผิดพลาดซึ่งไม่ว่าจะเกิดจากเรา หรือการไฟฟ้าฯ ก็ตาม  แต่เมื่อคุยกับช่างไฟฟ้า ก็บอกว่าเราเขียนแปลนบไปแบบนี้ แต่การไฟฟ้าฯ ออกแบบเขาทำอีกอย่าง  ซึ่งผมก็กำชับไปแล้วว่าต่อไปไม่ได้แล้วครับ  เพราะเป็นงบประมาณของเรา การไฟฟ้าฯ ก็ต้องทำตามแบบของเรา  มีอยู่ครัวเรือนเดียวที่การไฟฟ้าฯ ลงสายไฟฟ้าแรงต่ำ            ข้ามไป  เพราะเป็นการเข้าใจผิด ผมคิดว่าเราจะติดตั้งหม้อแปลงไฟฟ้าตั้งแต่ที่สะพานสามศพ  แล้วต่อสายไฟฟ้าแรงต่ำไปเลย แต่ที่การไฟฟ้าฯ ทำมันไม่ใช่  ไปติดตั้งหม้อแปลงและสายไฟฟ้าแรงต่ำที่โรงน้ำทีเดียวเลย  จึงทำให้มีอยู่หนึ่งครัวเรือนที่ไฟฟ้ายังตกเป็นประจำอยู่  


ส่วนเรื่องฝายน้ำล้นผมเคยได้อภิปรายเองในสภาฯ  ที่ผมเคยบอกว่าผมสั่งอย่างแต่ไปออกแบบอีกอย่างที่ผมบอกว่าฝนตกหนักๆ ไม่เกินสามครั้งก็พัง ตั้งแต่ครั้งนั้นมาก็พังไปครั้งหนึ่งแล้ว  ไปซ่อมแล้วก็พังอีก เอารถแมคโฮ รถเจซีบีไปตบแต่งก็ยังใช้ไม่ได้  นี่ผมก็หารือกับกองช่างอยู่ว่าจะแก้ปัญหาอย่างไร ว่าจะให้ทำเป็นถนนน้ำข้าม แต่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอว่าทำเป็นสะพานดีกว่า เพราะที่ถนนสายคลองพังพูนนั้น ยังไม่เคยทำเป็นถนนน้ำข้ามเลย ทำเป็นสะพานทั้งนั้น  ผมก็เห็นด้วยครับ  ซึ่งเดี๋ยวเราจะได้โอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่  ในปีงบประมาณนี้ครับ  
ส่วนคลองหยง หมู่ที่ 14 ถนนสายนี้นานมากแล้วครับ  แต่ติดที่ปากทางออก ผมเองก็อยากจะให้แต่ติดที่ปากทางว่าจะขอเจ้าของที่ดินได้หรือไม่  ทางที่มาจากหมู่ที่ 5  ที่ขึ้นมาจากซอยหมอสังข์แล้วมาแยกขวามือ          ผมอยากให้สมาชิกสภาฯ ช่วยไปประสานกับเจ้าของให้ด้วยครับ เพราะถ้าหากเคลียร์ได้ เราก็มีงบประมาณเงินสะสมพอจะทำได้อยู่ครับ สายนี้คนใช้สัญจรเยอะครับ  คนพรุกำ  หมู่ที่ 14  
เรื่องของท่านสมศักดิ์ครับ  การฉีดพ่นยุงลาย  ขอเรียนว่าถ้าหากชาวบ้านร้องขอมาในเรื่องลักษณะนี้ ให้โทรสายตรงถึงผมเลยครับ นายกเทศมนตรี 081-7976904  เพราะจริงๆ เราก็พ่นกันอยู่ตลอด โดยจะเน้นหนักไปที่ชุมชน  โรงเรียน พ่นหมุนเวียนกันอยู่เรื่อยๆ  ในด้านสุขภาพเราก็ต้องดูแล ในช่วงนี้จะมียุงรำคาญซะส่วนใหญ่ ยุงลายยังน้อยครับ เพราะสังเกตจากไข้เลือดออกไม่ค่อยมีในช่วงนี้  
สำหรับเรื่องที่ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอมา ในสิ่งที่แก้ไขได้ ผมก็ขอน้อมรับไปดำเนินการรีบแก้ไข ส่วนที่ต้องใช้งบประมาณ ก็ขอเรียนว่าในปีนี้งบประมาณที่เข้ามาประมาณกว่า 85 ล้านบาทแล้ว  ถ้าอยากจะให้ชัดเจนต้องให้ผู้อำนวยการกองคลังเรียนให้สภาฯ ทราบครับว่างบประมาณจริงๆ   ที่เข้ามาแล้วเป็นเท่าไร   ซึ่งยอด ณ วันที่ 15 สิงหาคม 2559 นี้ผมถามเจ้าหน้าที่ได้ความว่าประมาณกว่า 85 ล้านบาทครับ ซึ่งตามเทศบัญญัติปี 2559 ประมาณการไว้ 86 ล้านบาท  ซึ่งนี้ก็ใกล้จะครบแล้วครับ และก็น่าจะเกินด้วยครับ  เพราะที่ผมเป็นนายกเทศมนตรีมา 7 ปีแล้ว  งบประมาณเข้ามาเกินจากที่ประมาณการไว้ตลอดครับ  ดังนั้นผมคิดว่า           สิ่งใดแก้ไขได้ก็จะแก้ไขเลย สิ่งใดต้องรองบประมาณก็มีอีก 7-8 โครงการครับ เช่น ปลายแพงตอนบน ยังไม่สามารถดำเนินการได้ ต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   , หมู่ที่ 6 หมู่ที่ 14  เรื่องสะพานที่ท่านพยุธนำเรียนไปเมื่อสักครู่นี้ ,ซอยผู้ใหญ่ดำ  หมู่ที่ 14 , ควนไม้ใหม่ หมู่ที่ 2 ไม่ทราบว่ากองช่างไปรังวัดมาได้เท่าไร  , หมู่ที่ 10  ถนนเลียบคลองชลประทานตอนล่างตรงทางเข้าร้านบ้านกาแฟ ,  หมู่ที่ 13 เรียงหินคลองตาล ,  หมู่ที่ 7  อุดหนุนการไฟฟ้าฯ สายหน้าบ้านนายเล็ก ยกทวน , หมู่ที่ 10 ซอยประปา ซึ่งผมขอแจ้งไว้เป็นสังเขป เผื่อว่าท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความเห็นเพิ่มเติม หรือแตกต่างไปจากนี้ก็มาหารือกับผมได้นะครับ  เพราะผมคิดว่าน่าจะไปทำรายการใหม่ได้ในงบประมาณไม่น่าจะเกินแปดล้านบาท  และขอเรียนกับท่านสมาชิกสภาฯ เขต 2 อย่าเพิ่งน้อยใจนะครับ  เพราะโครงการจะเน้นในเขต 1 เยอะ เนื่องจากในเขต 2 ได้ดำเนินการไปเยอะแล้ว โดยการใช้งบประมาณเงินกู้มาแก้ไข  ตอนนี้ส่วนที่ต้องแก้ไขก็ต้องแก้ไข  เช่น บริเวณใต้สะพานลอดระหว่างหมู่ที่ 12 ไปหมู่ที่ 1 ด้านทิศใต้  เพราะว่าเป็นหลุมเป็นบ่อมาก   ผมเคยหารือกองช่างท่านบอกว่าอย่าทำให้ดีนักเพราะว่าสะพานตรงนั้นต่ำ  ถ้ารถสูงๆ มาด้วยความเร็วจะเกิดอันตราย  ผมจึงแก้ปัญหาด้วยการถมหินไป  ปรากฏว่าเอาไม่อยู่ครับ ผมจึงคิดว่าต่อไปคงจะต้องแก้ไขโดยการเทคอนกรีตแล้วครับ  จึงขอนำเรียนกับท่านสมาชิก สภาฯ  ทุกท่านได้รับทราบ  และหากคิดว่าส่วนใดควรจะดำเนินการก็ขอให้มาปรึกษาหารือกันได้นะครับ ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

ขอบคุณครับ  ท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้อภิปรายไว้  ท่านนายกฯ 

ประธานสภาเทศบาล
ก็ได้ชี้แจงไปแล้วนะครับ   และผมขอเพิ่มเติมเรื่องทางลอดใต้สะพานระหว่างหมู่ที่ 1 กับหมู่ที่ 12 ครับ ถ้าปรับปรุงใหม่ก็ขอให้วางท่อด้วยเพราะว่าในฤดูน้ำหลากก็จะมีน้ำไหลมาจากฝั่งหมู่ที่ 12  นะครับ  ก็ขอให้ช่วยไปตรวจสอบให้หน่อยนะครับว่าสามารถทำได้หรือไม่ครับ


ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องจะฝากไว้อีกหรือไม่ครับ


เชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมมีเรื่องเร่งด่วนอยู่เรื่องเดียวซึ่งผมก็ได้อภิปรายในสภาฯ ไปแล้ว ในเรื่องสระน้ำซอยจั่นเสือ  เพราะปีนี้ชาวบ้านเขาโค่นยาง  พื้นที่เกือบ 20 ไร่  ผมใคร่หารือท่านประธานสภาฯ  และท่านนายกฯ ครับว่า  ที่ผ่านมามีปัญหาอยู่แล้วเรื่องน้ำไม่พอใช้สำหรับการเกษตร  ผมจึงใคร่ขอในส่วนนี้เพราะเราก็ไม่สามารถรู้ได้ว่าต่อไปจะเกิดภัยแล้งขนาดไหน          ผมจึงใคร่จะร้องของบประมาณเพื่อไปดำเนินการในเรื่องนี้  เพราะชาวบ้านที่เขาโค่นยาง มาปลูกทุเรียนกันหมดแล้วครับ
นายปรีชา  จงจิตร

เชิญท่านพยุธ  นรินทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล
นายพยุธ  นรินทร์

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายพยุธ  นรินทร์
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล   สำหรับเรื่องที่ท่านนายกฯ ได้ตอบมาผมก็เข้าใจนะครับ  แต่ผมก็ยังติดใจอยู่นิดนึง และอยากจะขอฝากให้ท่านนายกเทศมนตรีกำกับกองช่างหน่อยครับ เมื่อกองช่างไปสำรวจทำโครงการอะไรขอให้ประสานกับสมาชิกสภาฯ  ในพื้นที่ด้วย  เพื่อที่สมาชิกสภาฯ จะได้ไปคุยกับเจ้าของที่ดิน ว่าจะไปวันไหน  เพื่อจะได้ทราบกันว่าจะทำกว้างแค่ไหน             ต้องโค่นไม้ของชาวบ้านกี่ต้น ต้นไหนบ้าง บางทีมาสำรวจไปแล้ว ทำไม่ได้ก็เพราะสาเหตุนี้แหละครับ  แต่ถ้าชาวบ้านมาอยู่ด้วยแล้วชาวบ้านบอกว่าไม่ให้ทำ เราก็จะได้ทราบได้เลยว่าสำรวจแล้วแต่ติดที่ชาวบ้านรายนั้น รายนี้ไม่อุทิศให้ จึงทำไม่ได้  อย่าไปสำรวจเฉพาะเจ้าหน้าที่ ผมคิดว่าถ้าหากสมาชิกสภาฯ ไปด้วย ชาวบ้านจะเกรงใจมากกว่าครับ นี่ก็ขอฝากให้ประสานหน่อยนะครับ จะทำหนังสือแจ้ง หรือโทรศัพท์ไปบอกก็ได้ เรื่องนี้ถือว่าสำคัญมากนะครับ ไม่ใช่มีปัญหาแล้วโทรศัพท์ไปหาสมาชิกสภาฯ              มาแก้ปัญหานะครับ มันไม่ศักดิ์สิทธิ์  นี่ผมก็ขอฝากท่านประธานสภาฯ  ผ่านไปยังฝ่ายบริหารด้วยครับ ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

ท่านสมาชิกสภาฯ ครับ  เมื่อสักครู่ที่ท่านนายกเทศมนตรีได้ขอให้
ประธานสภาเทศบาล
ผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงงบประมาณรายรับประจำปี 2559 ผมคิดว่าท่านคงจะพร้อมแล้ว


ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลังครับ
นางจิราวรรณ  จันทร์พุธ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ผู้อำนวยการกองคลัง
ท่านนายกเทศมนตรี  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  ดิฉันนางจิราวรรณ  จันทร์พุธ  ผู้อำนวยการกองคลัง  ณ วันนี้ สถานะการคลังของเทศบาลตำบลบ้านส้อง  มีรายรับเข้ามา 85,990,098.44 บาท (แปดสิบห้าล้านเก้าแสนเก้าหมื่นเก้าสิบสี่บาทสี่สิบสตางค์) ขาดอีกประมาณกว่า 600,000บาท  จึงจะเท่ากับประมาณการที่ตั้งไว้ในปีงบประมาณ 2559 ค่ะ
นายปรีชา  จงจิตร

ขอบคุณครับ  นั่นก็หมายความว่าเหลืออีกไม่เยอะแล้วนะครับ
ประธานสภาเทศบาล
ซึ่งก็น่าจะเป็นผลดีต่อการบริหารจัดการต่อไปนะครับ


ต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตอบประเด็นของท่านเสน่ห์  และท่านพยุธ ครับ
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิก
นายกเทศมนตรี
สภาฯ  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  สำหรับประเด็นของท่านเสน่ห์นั้นผมคิดว่าน่าจะต้องใช้งบประมาณเงินสะสมหรือเปล่า  เดี๋ยวผมคิดว่าเราคงต้องปรึกษาหารือกันเพิ่มเติมนะครับ  แต่สำหรับเรื่องของท่านพยุธ  ผมเองในฐานะผู้บริหารก็คิดตลอด ในการวางผังงานการดำเนินงาน ก็ต้องปรัดลดไปหลายสายแล้ว  และก็มีหลายจุดที่ออกไปสำรวจปรากฏว่าระยะขาดเกือบทุกสาย  โดยบางสายปรากฏว่าด้านหน้าก็มีถนนแล้ว  ด้านปลายสายก็มีถนนแล้ว ผมเองก็เน้นย้ำให้ผู้อำนวยการกองช่างแล้วว่าต่อไปเมื่อจะออกไปสำรวจทำโครงการอะไรก็แล้วแต่ จะต้องประสานสมาชิกสภาฯ  ผู้ใหญ่บ้าน  หรือผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ต้องประสานบุคคลเหล่านี้ให้ได้ เพราะในการวางท่อแต่ละจุดไม่ใช่เรื่องง่ายครับ  ด้านเหนือท่อให้วางแต่ด้านล่างไม่ยอม นี่ผมไม่ตำหนิช่างสำรวจนะครับ  แต่เมื่อขาดการประสานงาน แล้วเกิดปัญหาลักษณะนี้  ไม่ทราบจะหันไปหาใครให้ช่วยแก้ไขเพราะเราไม่ได้หารือเขาไว้ก่อน  ผมเองก็ย้ำไปแล้วครับ เรื่องระยะทางก็อีกอย่างอย่าให้ผิดพลาด และการกำหนดจุดวางท่อ รวมทั้งขนาดท่อที่วางด้วย เพราะคนในชุมชนย่อมจะทราบดีว่าถ้าฝนตกหนักๆ  ท่อขนาดไหนถึงจะเอาอยู่  เราต้องเอามาตรฐานตอนฝนตกหนักๆ ครับ ไม่ใช่คิดเอาเองเอาท่อขนาดนี้ก็พอ เช่นนี้ก็ไม่ได้ครับ  แต่ถ้าเราได้ประสานกับเจ้าของพื้นที่ ไม่ว่าจะเป็นสมาชิกสภาฯ ผู้ใหญ่บ้าน หรือผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน อย่างน้อยก็ต้องทราบสักคนว่าต้องใช้ขนาดไหน  และอีกเรื่องเกี่ยวกับปากทางเชื่อมต่อผมย้ำตลอดตอนเขียนแบบว่าถ้ากว้างได้ให้กว้างไว้ครับ  ท่านลองตรวจสอบดูครับเกือบทุกสายครับผมจะให้ทางเข้าบานไว้ เผื่อเวลาเลี้ยวเข้าเลี้ยวออก ท่านลองคิดดูว่าถ้าทางเข้าทำ 90 องศา จะมีอันตราย ไม่สะดวก  ไม่ปลอดภัยครับ  ก็ขอฝากผู้อำนวยการกองช่างไว้เลยนะครับ  ให้เน้นย้ำกับผู้ใต้บังคับบัญชาเลยว่าอย่าให้ผิดอีก  ปีนี้ผิดแล้ว ปีหน้าก็อย่าให้ผิดอีก  ให้ถือว่ามีคำสั่งไว้แล้วนะครับ และตอนนี้ก็มีการปรับปรุงดีขึ้นมาหน่อยแล้วนะครับ เพราะผมเองก็ได้เน้นย้ำ กำชับไว้  เพราะเมื่อมีปัญหา มีเรื่องต่างๆ ก็จะประดังเข้ามาหาผมก่อน  ก็ขอฝากท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านนะครับว่าเรื่องนี้ผมก็ไม่ได้ปล่อยปละละเลย ขอบคุณครับ
นายปรีชา จงจิตร

ขอบคุณครับ ไม่เป็นไรครับ ปัญหาทุกอย่างย่อมมีทางแก้ไขครับ
ประธานสภาเทศบาล
และก็ขอฝากท่านผู้อำนวยการกองช่าง ในการไปสำรวจก็ขอให้ประสานสมาชิกสภาฯ ในพื้นที่ด้วยนะครับ


ท่านสมาชิกสภาฯ ครับ  ท่านใดมีเรื่องจะอภิปรายอีก  เชิญท่านพยุธ นรินทร์ ครับ
นายพยุธ  นรินทร์

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายพยุธ  นรินทร์
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอฝากเพิ่มเติมนะครับ ในการประสานงานผมหรือท่านสมาชิกสภาฯ ท่านอื่น ขอให้ประสานล่วงหน้าสักสองวันนะครับ เพื่อจะได้ประสานกับเจ้าของที่ดินที่เราจะต้องผ่านทางหรือให้เขาอุทิศที่ดินให้ จะได้นัดชาวบ้านเขาตามนั้นนะครับ  ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสมาชิกสภาฯ ขอฝากไว้ตามนั้นนะครับ
ประธานสภาเทศบาล
และเรื่องโครงการที่จะทำรายการใหม่เพิ่มเติมตามที่ท่านนายกเทศมนตรีกล่าวไปแล้ว ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้ดูแลในรายละเอียดด้วยนะครับ  ว่ามีสายไหนบ้างที่ท่านใดสะดวกจะช่วยดูแลให้  เพื่ออำนวยความสะดวกให้เจ้าหน้าที่ด้วยว่าจะประสานกับท่านใด


ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องจะฝากไว้อีกหรือไม่ครับ  ขอเชิญท่านจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร  ครับ
นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ดิฉันนางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอฝากเรื่องบ่อขยะค่ะ ด้วยชาวบ้านร้องเรียนว่ามีกลิ่นเหม็น และแมลงวันเยอะ  จึงขอฝากไว้ว่าให้ไปตรวจสอบ ดูแลให้ด้วยนะคะ
นายปรีชา  จงจิตร

ท่านอื่นมีอีกหรือไม่ครับ

ประธานสภาเทศบาล

ที่ประชุม 

ไม่มี
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหาร  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ผมเองก็เคยได้รับเรื่องร้องเรียนเรื่องขยะมีกลิ่นครับ  เมื่อครั้งที่บริษัทลัคกี้ คลีน เขารื้อหลุมขยะขึ้นมาเพื่อปูผ้ายาง แต่หลังจากนั้นที่ทางบริษัทฯ ได้กลบขยะกลับลงหลุมและเอาดินกลบไปก็ยังไม่ได้รับการร้องเรียน  ซึ่งในวันนี้ที่ท่านสมาชิกฯ ได้รับเรื่องร้องเรียนมานั้น ผมไม่ทราบว่าท่านได้รับเรื่องมาใหม่ๆ  หรือนานมาแล้ว  เพราะผมเองก็เพิ่งสอบถามไปกับท่านผู้ใหญ่สมจิตร  หนูสีดำ                เมื่อวันศุกร์ที่ผ่านมา ว่ามีกลิ่นหรือไม่  ท่านก็ตอบอย่างที่ผมได้ชี้แจงไปเมื่อสักครู่ว่าหลังจากฝังกลบไปก็ไม่มีกลิ่นแล้ว  แต่อย่างไรก็ขอฝากท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ด้วยนะครับว่าถ้าหากว่ามีกลิ่นเหม็นประการใด ผมเชื่อว่าท่านสามารถติดต่อ แจ้งโดยตรงไปที่บริษัทฯ ได้เลย  ไปบอกผู้จัดการว่าได้รับปัญหาเรื่องมีกลิ่นเหม็น หรือมีแมลงวันเยอะ        ถ้าแจ้งแล้วมีปัญหาประการใด ก็แจ้งมาที่เทศบาลเป็นลายลักษณ์อักษรเลย ผมจะให้กองสาธารณสุขฯ เข้าไปดูแลจัดการ  เพราะปัญหาที่เกิดก็คือเรื่องกลิ่น กับแมลงวัน  ถ้าหากว่าเขาดูแลฉีดพ่นน้ำ EM อย่างเพียงพอ แมลงวันก็จะน้อย  กลิ่นเหม็นก็ไม่มี  ผมคิดว่าท่านสมาชิกสภาฯ  ที่อยู่ในบริเวณนี้ก็สามารถที่จะเข้าไปดูแลได้  และขอเรียนให้ท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบว่า ขณะนี้ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดได้ลงนามอนุญาตให้บริษัท ลัคกี้ คลีน เอ็นเนอร์ยี่ จำกัด  ในเรื่องการกำจัดขยะเรียบร้อยแล้ว  และในเรื่องการก่อสร้างโรงงาน  ในเมื่อขั้นตอนการทำประชาพิจารณ์ก็เรียบร้อยแล้ว ก็ให้เร่งก่อสร้างโรงงาน เพราะถ้าโรงงานเสร็จขยะเหล่านี้ก็จะถูกกำจัดไปหมดสิ้น  แต่ถ้าทำโรงงานช้า ขยะมาหมักหมมอยู่มากๆ  ตราบใดที่การดูแลไม่ดีก็แน่นอนว่าจะมีปัญหากระทบต่อพี่น้องเราแน่นอน  จึงขอฝากไว้ว่าท่านไม่ต้องเกรงใจใครครับ  ถ้าหากมีปัญหาท่านสามารถเข้าไปแจ้งกับบริษัทฯ  ได้โดยตรง  เพราะผมเชื่อแน่ว่าทุกท่านต้องอยู่เคียงข้างชาวบ้าน ถ้าหากว่าชาวบ้านได้รับปัญหาผลกระทบจริงๆ  ครับ ขอบคุณครับ
นายปรีชา  จงจิตร

ผมขอเรียนให้ทราบเพิ่มเติมนะครับ ด้วยผมเองก็ได้เป็นคณะกรรมา                           
ประธานสภาเทศบาล
ธิการของจังหวัด โดยมีผู้ตรวจราชการกระทรวงมหาดไทยเป็นประธานฯ  และเมื่อเดือนที่แล้วก็ได้ประชุมไป  ซึ่งอุตสาหกรรมจังหวัดก็ได้มาชี้แจง                     ว่าเรื่องขยะซึ่งเป็นนโยบายของรัฐ  และอุตสาหกรรมจังหวัดได้ดำเนินการอย่างไรไปบ้างแล้ว  ในเรื่องบ่อขยะที่ได้ไปขอ ตั้งแต่ที่อำเภอบ้านนาสาร เรื่องไฟฟ้าชีวมวล และอธิบายตลอดมาถึงบ่อขยะที่อำเภอเวียงสระ ว่าได้บริษัทฯ ได้มาปูพื้นผ้ายางแล้ว ตามที่ได้ตกลงไว้กับอุตสาหกรรมจังหวัด ซึ่งก็มีบ่อขยะที่บ้านส้องเรา  กับที่วัดประดู่  แต่ว่าเรื่องนี้ผมก็ได้ฝากไว้ว่าถ้าหากมีปัญหาว่าชาวบ้านได้รับผลกระทบจากเรื่องนี้ ท่านประธานกรรมาธิการบอกว่าให้แจ้งและถ่ายรูปประกอบได้เลย  ดังนั้นขณะนี้ถ้าหากยังมีปัญหาก็ให้ท่านทำหนังสือร้องเรียนมาและถ่ายรูปประกอบส่งให้นายกเทศมนตรีเลย  และในวันที่ 15 กันยายน 2559 นี้ผมจะเข้าประชุมคณะกรรมาธิการอีกครั้ง ซึ่งอุตสาหกรรมจังหวัดจะต้องเข้ามาชี้แจงเรื่องที่ค้างไว้ต่อ  ผมจะได้ถือโอกาสนำเรื่องนี้ไปสอบถามในที่ประชุมให้ด้วย และถ้าเห็นว่าตอบไม่ชัดเจนหรืออย่างไร ผมคิดว่าจะเชิญคณะกรรมการฯ ลงมาตรวจสอบในพื้นที่จริง ซึ่งก็จะมีทั้งท่านผู้ตรวจราชการกระทรวงมหาดไทย และอุตสาหกรรมจังหวัดต้องมาด้วย  ถ้าพบปัญหาประการใดจะได้ให้นำไปแก้ไขต่อไป


ฝากท่านจุฑาภรณ์นะครับ หากท่านเห็นว่ายังมีกลิ่น มีแมลงวันก็ให้ร้องเรียนมานะครับพร้อมก็ภาพถ่าย  ไม่ต้องเกรงใจใคร เรื่องนี้ไม่เกี่ยวกับพื้นที่แล้วครับ  เนื่องจากผู้ว่าราชการจังหวัดท่านก็ได้ลงนามอนุมัติแล้ว จึงเป็นเรื่องที่อุตสาหกรรมจังหวัดต้องเข้ามาดูแล เป็นเรื่องของโรงงานแล้ว และเมื่อดำเนินการแล้ว การบำบัดน้ำเสีย ของเสียก็เป็นหน้าที่ของโรงงานแล้ว  ครับเพื่อให้การแก้ไขเป็นไปโดยถูกต้อง  ไม่มีมลพิษชีวิตก็มีความสุข


ท่านใดมีเรื่องจะฝากไว้อีกหรือไม่ครับ
ที่ประชุม

ไม่มี
นายปรีชา  จงจิตร

ก่อนจะปิดการประชุม ผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี คณะ
ประธานสภาเทศบาล
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ ต้องขอขอบคุณที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี และได้พิจารณาเรื่องสำคัญๆ  ซึ่งนำไปสู่การพัฒนาเทศบาล  ขอขอบคุณทุกท่านไว้ ณ โอกาสนี้  ผมขอปิดการประชุมครับ


ปิดประชุมเวลา  15.15 น.





ลงชื่อ      ธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
ผู้จดรายงานการประชุม






          (นาย)






เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง

รายงานการประชุมฉบับนี้  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบไว้ถูกต้องแล้ว

ลงชื่อ



กรรมการ
ลงชื่อ



กรรมการ

         (นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร)


       (นายมานิตย์  อ่อนชื่นจิตร)


ลงชื่อ



กรรมการ
ลงชื่อ



กรรมการ

            (นายนิมนต์  ปรีชา)


           (นายพยุธ  นรินทร์)


ลงชื่อ       


ประธานกรรมการฯ






          

         (นายวรรณชัย  เพ็งสกุล)


รายงานการประชุมฉบับนี้  สภาเทศบาลตำบลบ้านส้องได้ให้การรับรองแล้ว


ลงชื่อ         


.






          

          (นายปรีชา  จงจิตร)






                     ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง
